

新华保险联合新东方前途出国成功举办 新高考志愿填报暨多途径升学教育规划展



为学子和家长们提供升学规划指导。

高考志愿填报如何科学决策？升学路径怎样多元选择？6月21日至22日，新华保险宁夏分公司携手新东方前途出国在银川成功举办三场“新高考志愿填报暨多途径升学教育规划展”。活动聚焦宁夏新高考改革关键期，为广大学子和家庭提供权威政策解读与前瞻性升学规划指导，吸引了近500名家长和学生踊跃参与。

本次活动精准对接考生家庭核心关切，围绕新高考政策解读与多

元升学路径规划两大主题展开深度服务。新东方前途出国特邀高考志愿填报指导专家许超，对2025年宁夏新高考政策进行了权威、透彻的解读。许超老师深入剖析了志愿填报规则的核心变化，并结合科学择校选专业策略及关键注意事项，帮助家长和学生扫除政策盲区，明确填报方向。同时，新东方前途出国兰州分中心总经理王瑶瑶系统梳理了高考后的广阔升学图景，详细介绍了海外留学、国内高校中外合作

办学等多元路径的申请条件、流程与独特优势，辅以生动的成功案例，有效拓宽了学子的视野，为其未来发展提供了更多可能性。

活动设置“1V1精准规划咨询”环节，新华保险“新华尊”客户享有优先服务权。咨询团队基于学生的学业成绩、兴趣特长及职业发展意向，提供个性化的升学路径建议，切实解决家庭的差异化难题，充分体现了“新华尊·宁优享”服务体系的专业价值与尊享体验。现场家长纷纷表示，活动组织周密、服务细致，“这正是我们当前最需要的专业指导”。

新华保险宁夏分公司与新东方前途出国的此次合作，是一次“保险+教育”服务模式创新实践。双方整合资源优势，共同构建服务新生态，不仅为宁夏学子及家庭在升学关键节点提供了坚实的专业支持，也为客户提供了超越传统保险保障的综合性服务价值，助力学子们更自信地迈向广阔未来。

马琼文/图

招商银行银川分行营业部创新开展金融宣教活动 筑牢校园工作者金融安全防线



金融宣教走进某高校食堂。

近日，在某高校食堂的锅碗瓢盆声中，一堂特殊的金融安全课正在开讲。现场，招商银行银川分行营业部创新金融服务形式，将金融知识课堂搬进了某高校食堂，为基层工作者送去实用的金融知识。这是该行“金融知识万里行”系列活动之一，意在通过贴近生活的工作场景，切实提升基层工作者的金融风险防范能力。

本次活动针对餐饮行业从业人员的工作特点，精心设计了贴近生活的金融知识普及内容。活动现场，招行工作人员通过案例解析、互动问答、情景模拟等生动形式，重点讲解了电信诈骗识别、个人信息保护、银行卡安全使用等与日常生活密切相关的金融知识。针对食堂员工提出的“如何辨别诈骗短信”“遇到可疑电话怎么办”等问题，工作人员一一耐心解答，并手把手指导大家下载“国家反诈中心”APP，切实提升风险识别与防范技能。

针对当前金融领域不正当催收、非法贷款中介等突出问题，工作人员采用“以案说法”宣教模式：一是案例可视化，通过还原“套路贷”“暴力催收”等典型案例的全流程，让风险识别具象化；二是话术解析，现场拆解非法中介常用的话术套路，如“包装征信”“快速放款”等诱骗手段，帮助消费者增强防范意识，不断提升消费者对金融领域非法中介乱象的风险识别与防范能力，帮助员工守住“钱袋子”。

本次活动受到在场员工一致好评，大家纷纷表示：“这些知识特别实用，以后遇到类似情况就知道怎么应对了！”今后，招商银行银川分行将持续推进金融知识普及常态化，通过进社区、进校园、进企业等多渠道宣传，打造更贴近群众的金融教育阵地，确保金融知识普及活动取得实效，为优化地区金融生态环境贡献招行力量。

春婷文/图

农行宁夏分行持续加大无还本续贷支持力度 有效满足客户贷款融资需求

平罗县浩森碳素有限公司是一家主营电极糊生产销售，同时经营硅铁合金、硅锰合金、石油焦及一级硅钢片等金属材料的贸易公司。近期，该公司因市场环境变化、订单回款延迟等原因，导致在农业银行平罗县支行的300万元“微捷贷”即将到期，陷入还款困境。

农业银行平罗县支行了解到此情况后，“一把手”亲自带队，深入了解企业实际经营情况、资金周转情况，制定专属续贷方案，通过“线上+线下”，开通绿色通道等，仅用2天便成功向企业发放“续捷e贷”300万元。该企业负责人表示：

“农行无还本续贷产品真是雪中送炭，让我们能够专注于生产经营，不用担心资金问题”。

据了解，近年来，农业银行宁夏分行坚持“三农”普惠发展战略，积极落实监管续贷新规，持续加大无还本续贷支持力度，出台专项续贷业务政策，建立小微信贷业务审批“绿色通道”，优化小微续贷、展期及收回再贷业务权限，按照“主体和用途真实、经营正常、额度适配”的原则，有效满足客户贷款融资需求，“能续则续”“应续尽续”。

为此，该分行强化无还本续贷机制建设，做好到期贷款和存量客户业

务接续转换，创新小微企业法人客户无还本续贷专属产品“续捷e贷”，持续推出“微捷贷”线上线下续贷模式、“抵押e贷”合同续贷、凭证续贷功能。同时，优化个人经营性贷款到期续贷业务操作流程，简化客户提交资料，通过数字化赋能，提升小微企业无还本续贷业务体验，让小微企业不再为贷款到期“愁眉不展”。

截至目前，该分行累计办理无还本续贷25.83亿元、展期2.61亿元，惠及小微企业、个体工商户等经营主体3426户，大大减少了客户因临时性遇因而“四处倒贷”的融资成本和“到处跑腿”的人力成本。春婷

倾心呵护青少年 健康成长每一天



银川市文明办宣